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Convention Mondial des Maires pour le Climat et l'Énergie

Engagement de

[Nom de la ville ou de l'administration locale (veuillez préciser le type de juridiction, par exemple, ville/village, etc.)]

[Nom du pays/région]

[Logo de l'administration locale si applicable]
Moi, [Nom], [Maire et/ou titre du représentant mandaté équivalent] de [nom de la ville ou de la juridiction], m'engage envers le Convention Mondial des Maires pour le Climat et l'Énergie (CMMC), et je rejoins ainsi des milliers d'autres villes et administrations locales dans le monde qui s'engagent dans le leadership climatique.

La CMCC imagine un monde où les maires et les administrations locales engagés, en alliance avec des partenaires, accélèrent des initiatives climatiques et énergétiques ambitieuses et mesurables, conduisant à un avenir inclusif, juste, à faibles émissions et résilient au climat, contribuant à atteindre et dépasser les objectifs de l'Accord de Paris.

Peu importe la taille ou l'emplacement, les maires et les leaders locaux engagés envers la CMMC sont prêts à prendre des mesures concrètes ayant un impact à long terme pour relever les défis interconnectés de l'atténuation et de l'adaptation au changement climatique, ainsi que l'accès à une énergie durable.

Afin de mettre en œuvre cette vision, nous nous engageons à adopter des politiques et à prendre des mesures de manière à (i) réduire/éviter
 les émissions de gaz à effet de serre (GES), (ii) se préparer aux impacts du changement climatique, (iii) accroître l'accès à une énergie durable, et (iv) suivre les progrès vers ces objectifs.

Plus précisément, dans les trois ans suivant cet engagement
, nous nous engageons à élaborer, adopter
, utiliser et rendre compte régulièrement de ce qui suit :

• Un inventaire des émissions de GES à l'échelle communautaire, suivant les directives recommandées ;

• Une évaluation des risques et vulnérabilités climatiques ;

• Des objectifs ambitieux, mesurables et définis dans le temps pour réduire/éviter les émissions de GES ;

• Une vision et des objectifs ambitieux d'adaptation au changement climatique, basés sur des preuves scientifiques quantifiées lorsque possible, pour renforcer la résilience locale au changement climatique ;

• Un objectif ambitieux et équitable d'amélioration de l'accès à une énergie sûre, durable et abordable ; et

• Un ou des plans formellement adoptés abordant l'atténuation du changement climatique, le développement à faibles émissions, la résilience et l'adaptation au changement climatique, et l'accès à une énergie durable.

Les cibles et les plans d'action pour l'atténuation/le développement à faibles émissions doivent être quantifiés et cohérents avec ou dépasser les engagements nationaux inconditionnels
 pertinents définis par la CCNUCC (Contribution Déterminée au niveau National, ou CDN). Les cibles et les plans d'action doivent être en accord avec les Plans Nationaux d'Adaptation, le cas échéant, et conformes aux principes relatifs à l'accès à l'énergie et à la durabilité urbaine inscrits dans les Objectifs de Développement Durable (ODD).

Nous explorerons l'allocation de ressources suffisantes en personnel et des arrangements institutionnels, y compris des processus de gouvernance, des structures municipales et des affectations budgétaires, pour concrétiser cet engagement et assurer sa continuité.

Nous reconnaissons qu'il peut y avoir des engagements ou des exigences spécifiques à la région ou au pays auxquels nous nous engageons à adhérer, et qui peuvent être convenus à travers nos réseaux de villes ou par notre engagement direct avec les partenaires locaux du CMMC.

La [ville/village/type de juridiction] de [nom de la ville ou de la juridiction] reconnaît que la participation continue au CMMC et aux Conventions Régionaux ou Nationaux associés, tels qu'établis, dépend du respect des exigences ci-dessus dans les délais établis.

[Nom et titre de la personne signant cet engagement]
[Nom et adresse postale complète de l'administration locale]

[Site web de la ville ou de la juridiction]

[Nom du Maire (ou équivalent)] [Nom, e-mail et numéro de téléphone de la personne de contact principale]

[Nombre d'] Habitants, [Superficie] km²/miles

[Pays], [site web]
SIGNATURE OFFICIELLE

Mandaté par [l'agent responsable ou le conseil municipal] le [DATE].

� "Éviter les émissions" grâce au développement à faibles émissions


� La flexibilité est permise pour s'adapter aux circonstances et besoins locaux différenciés.


� Selon les procédures de la ville et du gouvernement local.


� De nombreux pays ont soumis deux ensembles d'objectifs NDC : des objectifs inconditionnels, à mettre en œuvre sans aucun soutien externe explicite ; et des objectifs conditionnels. Ces derniers sont plus ambitieux que les objectifs inconditionnels et nécessitent un soutien externe pour leur réalisation. Les villes et les gouvernements locaux s'engageant dans la CMMC sont tenus de s'engager au moins à l'équivalent des objectifs inconditionnels de leur pays, mais sont encouragés à être plus ambitieux si possible.
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